

1560 Bear Creek Road P.O. Box 2530 Oak Ridge, TN 37831-2530

SPONGE-JET, Inc. 95C Dow Highway, Route 236 P.O. Box 243 Eliot, ME 03903

Dear Sponge-Jet

This letter grants certification to SPONGE-JET, Inc. and its subsidiaries that the following Products/Materials have been approved for incineration at the present time. We reserve the right for future disapproval of any material that is deemed harmful for the incinerator or creates problems that could cause a violation of our operating license.

Presently approved for incineration:

Blue Sponge Media <sup>™</sup> Green Sponge Media <sup>™</sup> White Sponge Media <sup>™</sup> Brown Sponge Media <sup>™</sup> Silver Sponge Media <sup>™</sup> Yellow Sponge Media <sup>™</sup>

Should you need additional information please contact me at (423) 220-1631.

Sincerely

Deboral Roger

Deborah Rogers Certified Incinerable Administrator Este artículo ha sido traducido de un texto en ingles. Se realizaron todos los esfuerzos para mantener esta traducción apegada al original, de caso contrario, Sponge-Jet Inc. No se responsabiliza por cualquier error de traducción.

**DURATEK Bear Creek Operations** 

1560 Bear Creek Road P.O. Box 2530 Oak Ridge, TN 37831-2530

SPONGE-JET, Inc. 95C Dow Highway, Route 236 P.O. Box 243 Eliot, ME 03903

Estimados Sponge-Jet,

Por medio de la presente otorgamos a Sponge-Jet, Inc., así como a sus subsidiarias, el certificado de aprobación de incineración, sobre los siguientes materiales y productos, a la fecha. Se reserva el derecho de desaprobar, en el futuro, cualquier material o producto que se considere peligroso para el incinerador o que pueda generar problemas o violaciones a nuestra licencia de operación.

Los productos y materiales aprobados son, a saber:

Blue Sponge Media™

Green Sponge Media™ White Sponge Media™

Brown Sponge Media™

Silver Sponge Media<sup>™</sup>

Yellow Sponge Media™

Si desean alguna información adicional, no duden en comunicarse conmigo por el teléfono (423) 220-1631.

Sinceramente,

Deborah Rogers

Administradora de Certificados de Incinerabilidad